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1. Onpegesumb HanpsxexHoe cocmosiHue B Haubosee HagpyXeHHbX MOYKax FPacyem Ha n pOYHOCMDb. \MMMQ%Q \D\N.\KQ\.\Q
OQbwud cayyald HANPAXEHHOE0 COCMOAHUS "Mouknagras mexaruka”

2 RGQEQQ@QS& HANPSXeHHoe COCMOsHUEe B amux moukax QHAAUMUYECKU U epaQuUYECKU.
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TorkocmeHras mpybka A8 npoxogum uepe3 kamepy, B komopod noggepxubaemca gabaenue 7

TorkocmeHHas 3amkHymas mpybka nogbepeaemces geticmBuio BHymperHezo gabaenus 7,
Jlnunras mpybka ¢ mowkumu cmeHkamu nogbepeaemcs geticmBuio HapyxHozo gabrenus £/ u MomenmoB 1/ u cud F. Kpyeawid Banuk A8 npoxogum uepes kamepy, 8 komopoll noggepxubaemea gabrenue 7 u
BHymperirezo gabaerus 2. Weyums Hanpaxenroe cocmosue mpybku 6 obagcmy gocmamouto yganenwod om ee KoHuol | sapyuubaemcs momermom . u saKpyuBaemcs MomeHmoM .
Waymumb  HanpaxerHoe cocmosHue mpybku 8 obaacmy, gocmamouro yganeHHod om ee Kowyob. M3yqump HanpaxerrHoe cocmosHue Banuxa MBywumb HanpaxeHHoe cocmosHue mpyoku.
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Torxocmenas 3amkHymas mpybka nogbepaaemcs gelicmbuio Momenmob J/, BHymperHezo
gabienus 7 u cu. E&ﬁ pyGka nogbepe g » Cwympe ToHKocmerHas 3amkHymas mpybka nogbepeaemca gelicmBuio BHympernezo gabreHus 7 u
Banux 45 nponywen uepes kamepy, 8 komopol noggepxubaemcs gabrenue 7 u Banuk 45 nponywen uepe3 kamepy, 6 xomopod noggepxubaemca gabrenue 7 u Wsyuumb Hanpsentioe cocmoarue mpybku 8 obiacmy, gocmamouHo ygaié HHod om €é Koyl MomermoB I/,  3akpyduBaioujux mpybiy.
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VBywump HanpsxerHoe cocmosHue Banuka M3pqump  HanpsxenHoe cocmoskue Baruka
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TorkocmeHHas 3amkHymas mpybka nogbBepeaemcs geldcmbuio BHympennezo gabreHus 7 u Torxkocmenras 3amkHymas mpybka nogbepzaemcs gedcmBuio Brympernezo gabaewus 7 u cun
MomeHmoB A/, uszubaloujux mpybKy. #, npegcmabneHHbx Ha cxeme
Vayaumb Hanpax HHoe cocmonkue mpy6ku B 06Aacmy, JocmamonHo ygané HHoD om e Kool TorkocmeHHas 3amkHymas mpybka nogbepeaemcs geldicmbuio BHympennezo gabreHus 7 u [laynxep A8 npoxogum yepe3 xamepy, 6 xomopoil noggepxubaemecs gabrenue 7, a 6 ocebom
6 CUJ, pacnpegené HHEX No MOPUaM MaK KaK yKa3aHO HA YEPMexe. HanpabBieHuu cxumaemea cuaaMu F.
YBysumb HaNpAXE HHoe cocmosiHue mpybku B obracmuy, gocmamouHo ygané HHOU om €é KoHuoB | M3yumb HANPAXeHHOe COCMOSHUE NIYHXEP.

Waymumb  HanpaxerHoe cocmosHue mpybku 8 obaacmy, gocmamouro yganeHHod om ee Kowyob.
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ToHkocmerHas 3aMkHymas mpybka, Ha komopywo gelicmbyom useubaiowue momermu /, Ikcuenmpuyro pacmseubaemas cunol /' MOHKOCMEHHAS 3AMKHYMaAs mpybka nomeujeHa B
nomewjeHa B kamepy ¢ nocmosgHHEM gabaeHueM 7. kamepy, B xomopoil noggepxuBaemea nocmoswHoe gabaeHue 7.
Mayqumb  HanpsxerHoe cocmosHue mpybku 8 obaacmy gocmamouro yganeHHol om ee Kowyob | Obpasey A5 sakpyqubaemca momermom #/ npu nomowu ycmpolicmBa, npegcmabienHozo Ha
cxeme (20108ku obpasua cBobograg, ¢ 3asopom Brogam B ewesgad u B).

Meymumb HanpsxxerHoe cocmosrue mpybku 8 obaacmy gocmamoyHo yganeHHod om ee Kowyol
VByums HanpaxeHHoe cocmosHue 0bpasua

[nyrxep A8 npoxogum uepes kamepy, B8 komopold noggepxubaemcs gabnexue 7, a 6 ocebom

wanpabaenuu pacmszubaemes cusamu .
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